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депутата міської ради VIII скликання 
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При здійсненні депутатської діяльності, я керуюся Конституцією 

України та Законами України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про 

статус депутатів місцевих рад» і представляю інтереси територіальної 

громади.

Криворізькою міської радою VIII скликання, відповідно до планів 

роботи, у 2022 році проведено 15 пленарних засідань, на яких, за моєї участі, 

було прийнято 584 рішення стосовно бюджету міста, програм соціально- 

економічного та культурного розвитку міста тощо.

У міській раді працюю у постійній комісії з питань планування 

бюджету, економіки та регуляторної політики на посаді секретаря постійної 

комісії. Робота постійної комісії здійснювалася в умовах введення воєнного 

стану і була спрямована на вирішення питань життєдіяльності та оборони 

міста. Протягом звітного періоду брала участь у засіданнях 13 профільних 

та 11 спільних засіданнях постійної комісії міської ради, за результатами 

роботи якої було зроблено 15 висновків і надано 20 рекомендацій.

Як секретар постійної комісії, на засіданнях комісії брала активну 

участь в розгляді питань: з виконання та внесенням змін до показників 

бюджету 2022 року в умовах введення воєнного стану в Україні, з підготовки 

проекту бюджету на 2023 рік, з виконання у 2021 році Програми 

економічного та соціального розвитку м. Кривого Рогу на 2017-2022 роки.

Брала участь у роботи експертної комісії з питань підготовки проектів 

регуляторних актів, вивчення пропозицій Державної регуляторної служби 

України щодо удосконалення проектів регуляторних актів відповідно до 

принципів державної регуляторної політики.

Розглядала звіти про відстеження результативності регуляторних актів.
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Маю розуміння, що відповідальне виконання депутатських обов’язків, 

сприяє вирішенню нагальних проблем з питань життєдіяльності міста. Тому 

намагаюся з увагою та професіоналізмом підходити до розгляду питань, що 

ставляться перед постійною комісією міської ради з питань планування 

бюджету, економіки та регуляторної політики, вирішення питань 

покращання житлово-комунальних послуг, благоустрою територій, надання 

соціальної та матеріальної допомоги мешканцям міста.

Депутат міської ради Тетяна Тюріна


